



文明之花开满校园

微笑是文明校园的一张名片,我是创建文明校园的一名小志愿者。早上,阳光明媚,空气清新,大路两旁绿枝成荫,鸟儿在枝头欢快地歌唱,一切都是那么美好。我背着书包,带上“微笑”的“名片”,走进我们可爱的校园。走在校园里,时常能看到同学们微笑着互相问好。学校大队委安排的文明礼仪岗每天在校门口迎接上学的学生和上班的老师,而美好的一天就在这一声声问好中开始了。鲜艳的五星红旗迎风飘扬,环顾四周,美丽的环境一尘不染,老师和同学们热情地打着招呼,我的心情也因此更加愉快。穿过长长的走廊,突然,有个同学不小心摔倒了,我惊呼一声,正想上前扶起他时,有个大哥哥已经快步上前扶起了他,马上,周围聚了一些同学,都在关切地问候着他,他露出轻松的笑容说:“我没事了,谢谢大家,大家快进教室上课吧!”这时,我看到他的前面有垃圾,不顾刚才摔疼了,弯腰把它捡起来扔进了垃圾桶里。原来,文明就在我们的身边,就在我们的脚下!

招租公告 经村集体研究决定,大理镇南村村委会集体位于大风路以西、大理五中以东、南门财神殿以南的“瑞福园休闲场所及建材市场场地”,面积约3760平方米(以实际测量为准),以现状面向社会公开招租,租期五年,租金底价:每年人民币贰拾捌万元(¥280000元/年),租金一年一付。如有意者,请于2017年10月25日前到大理镇南村村委会报名参与,具体招租相关事宜直接面议。 报名地址:大理镇南村村委会(绿玉路绿玉农贸市场北) 联系人:杨先生 13908725565 赵先生 13887258766 0872—2670341 大理镇南村村委会 2017年10月19日

电视节目主持人董卿在开完《朗读者》研讨会后接受记者专访,谈到如何给自己的未来写一段卷首语?她说:“我留白吧,因为未来永远不可预知。而且你足够勇敢的话,可能比你写成的卷首语更精彩,如果你退缩了的话,你写再多的卷首语也没有用。”廖廖数语道出了耐人寻味的哲理,给我们以启迪。 留白,是中国画的一种布局与智慧。画面中留出大大小小、各式各样的空白,显示出丰富而曼妙的意境。那白看似虚无,但其艺术张力往往妙不可言,你可以想象是广阔的天空、飘逸的云朵,或是朦胧的烟雾、皑皑的冰雪,亦或是广袤无垠的原野山峦,给人以无限的遐思,回味无穷。 “虚实相生,无画处皆成妙境。”艺术大师往往都是留白大家。南宋马远的《寒江独钓图》,茫茫天地间,仅一叶扁舟,一钓渔翁,却让人感觉满幅皆水,烟波浩渺。郑板桥画竹稀稀落落几笔,不论枯竹新篁,丛竹单枝,还是风中之竹,雨中之竹,都风骨顿出。齐白石画虾,画面上寥寥几只透明活泼的小虾游动,剩余皆为空白,却给人水汽淋漓之感。 言有尽而意无穷,文学作品中的留白是含蓄,读者可以根据自己所经历过、所感觉到的东西进行无限地想象。王维的诗在中国历史上独树一帜,风格鲜明,可说是留白的典范。他的《鹿柴》:“空山不见人,但闻人语响。返景入深林,复照青苔上。”诗人未用一字描写山林的美景和寂静,然而四句诗合起来,却妙谛自成,境界自出,让人仿佛走进了一幅唯美幽静的山林画卷里。 古人云:“善画者留白,善乐者希声,善言者忘语,善书者缺笔,大贤者若痴,大智者若愚。”我们需要从传统文化中汲取智慧,万事万物,讲究留有缝隙;做人处事,讲究留有退路。再美好的东西,都要有留白。 一直以来,我总以为忙碌才是对生命的珍爱,所以习惯每天将自己的生活安排得满满的。忙着考试,忙着工作,忙着升职,忙着应酬,忙得像是恨不

优雅地变老

刘金美丽 毕淑敏说:“美丽的女人经得起时间的推敲,时间让美丽在不同的时刻呈现出不同的状态,从单纯走向深邃。” 时间的沉淀让女人增添了属于自己的那份从容和优雅。经历人生起伏,生活更会变得单纯,更从容,更优雅。 爱美人们都不怕迟暮,我们又何需惧怕呢?那么,我们就从接受自己眼下的第一道细纹开始,与岁月握手言和吧。 在香港电影最鼎盛时期,钟楚红简直是那个年代的经典。一头标志的大波浪卷发,浓眉大眼,美而不妖,艳而不俗,梨涡浅笑,便风情万种。 有些老去的友女星,在照片上有些部分掉了,或死了”。就在今年,钟楚红为马来西亚《ICON》杂志十周年拍摄了封面,照片中的她依然有着好看的轮廓与眉目。始终积极乐观地看待生活,生活中的钟楚红真正诠释了女人的姿态与底气,人淡如菊,优雅老去。

想起龙应台说自己的妈妈,喜欢画眉,喜欢涂指甲,每每看到这里,我都忍不住笑,真是有个有趣的爱美的老人。年老后,龙应台与她妈妈最喜欢的游戏,就是为已失去记忆的妈妈涂上漂亮的指甲油,叫一句妈妈的名字:春英,真好听。我看过她妈妈的一张照片,穿着白衬衣,画着眉,虽长了老年斑,可是真干净好看。

得将每分每秒都利用起来。房子、车子、地位……成为工作的奋斗目标,催促着自己为此而快马加鞭,难以停歇。可没想到,这样“忙”的结果,无形之中为心上了一道重重的枷锁,焦虑、急躁、冲动、愤怒等坏情绪纷纷袭来,真正的幸福和快乐也渐行渐远。 好在经过反思,我幡然醒悟:凡事都应当留有余地,在喧嚣匆忙的纷繁世界,更需要给生活留白。任何人的时间和精力都是有限的,不可能同时去做好很多事情。只有删繁从简,愉快地卸下自己身上过重的负担,在生活中觅一处心灵栖息之地,适当把心放空,将积蓄的压力释放,才能享受到生活中更美妙的诗篇。 留白,不是空洞,不是虚无,不是放弃,是一种哲学,一种艺术,更是一种历经俗事后方能拥有的大智慧。生命的意义在于从容,在于从容之中跳出未来,在于从容之中成就人生。懂得留白,宠辱不惊,看天边云卷云舒;学会留白,闲庭信步,赏门前花开花落。

文明之花开满校园



刘金美丽 毕淑敏说:“美丽的女人经得起时间的推敲,时间让美丽在不同的时刻呈现出不同的状态,从单纯走向深邃。” 时间的沉淀让女人增添了属于自己的那份从容和优雅。经历人生起伏,生活更会变得单纯,更从容,更优雅。 爱美人们都不怕迟暮,我们又何需惧怕呢?那么,我们就从接受自己眼下的第一道细纹开始,与岁月握手言和吧。 在香港电影最鼎盛时期,钟楚红简直是那个年代的经典。一头标志的大波浪卷发,浓眉大眼,美而不妖,艳而不俗,梨涡浅笑,便风情万种。 有些老去的友女星,在照片上有些部分掉了,或死了”。就在今年,钟楚红为马来西亚《ICON》杂志十周年拍摄了封面,照片中的她依然有着好看的轮廓与眉目。始终积极乐观地看待生活,生活中的钟楚红真正诠释了女人的姿态与底气,人淡如菊,优雅老去。



洱海是大理人民赖以生存和发展的根基

大理时讯 DALISHIXUN 大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 中共大理市委主办 2017年10月19日 星期四 第976期 编辑/陈曙娟

中国共产党第十九次全国代表大会在京开幕 习近平代表第十八届中央委员会向大会作报告 李克强主持大会 2338名代表和特邀代表出席大会



10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。习近平代表第十八届中央委员会向大会作报告。〔新华社记者 鞠鹏 摄〕



10月18日,中国共产党第十九次全国代表大会在北京人民大会堂开幕。〔新华社记者 李涛 摄〕

新华社北京10月18日电 绘就伟大梦想新蓝图,开启伟大事业新时代。举世瞩目的中国共产党第十九次全国代表大会18日上午在人民大会堂开幕。 习近平代表第十八届中央委员会向大会作了题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。习近平指出,中国共产党第十九次全国代表大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会的主题是:不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。 人民大会堂雄伟庄严,万人大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国共产党第十九次全国代表大会”的会标,后幕正中是镰刀和锤头组成的党徽,10面鲜艳的红旗分列两侧。二楼和三楼台阶上分别悬挂着“不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗!”“伟大、光荣、正确的中国共产党万岁!”的横幅。 在主席台前排就座的大会主席团常务委员会成员有习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、马凯、王沪宁、刘延东、刘奇葆、许其亮、孙春兰、李建国、李源潮、汪洋、张春贤、范长龙、孟建柱、赵乐际、胡春华、栗战书、郭金龙、韩正、江泽民、胡锦涛、李鹏、朱镕基、李瑞环、吴邦国、温家宝、贾庆林、宋平、李岚清、曾庆红、吴官正、李长春、贺国强、杜青林、赵洪祝、杨晶。

大会由李克强主持。上午9时,会议开始。全场起立,高唱《中华人民共和国国歌》。随后,全体同志为毛泽东、周恩来、刘少奇、朱德、邓小平、陈云等已故老一辈无产阶级革命家和革命先烈默哀。 李克强宣布,党的十九大应出席代表2280人,特邀代表74人,共2354人,今天实到2338人。他对列席大会的党外朋友和有关方面负责同志表示热烈的欢迎。 习近平代表第十八届中央委员会向大会作的报告共分13个部分:一、过去五年的工作和历史性变革;二、新时代中国共产党的历史使命;三、新时代中国特色社会主义思想和基本方略;四、决胜全面建成小康社会,开启全面建设社会主义现代化国家新征程;五、贯彻新发展理念,建设现代化经济体系;六、健全人民当家作主制度体系,发展社会主义民主政治;七、坚定文化自信,推动社会主义文化繁荣兴盛;八、提高保障和改善民生水平,加强和创新社会治理;九、加快生态文明体制改革,建设美丽中国;十、坚持走中国特色强军之路,全面推进国防和军队现代化;十一、坚持“一国两制”,推进祖国统一;十二、坚持和平发展道路,推动构建人类命运共同体;十三、坚定不移全面从严治党,不断提高党的执政能力和领导水平。 习近平在报告中指出,十八大以来的五年,我们坚持稳中求进工作总基调,迎难而上,开拓进取,取得了改革开放和社会主义现代化建设的历史性成就,党和国家事业全面开创新局面;经济建设取得重大成就;全面深化改革取得重大突破;民主法治建设迈出重大步伐;思想文化建设取得重大进展;人民生活不断改善;生态文明建设成效显著;强军兴军开创新局面;港澳台工作取得新进展;全方位外交布局深入开展;全面从严治党成效显著。同时,必须清醒看到,我们的工作还存在许多不足,也面临不少困难和挑战。 习近平说,五年来的成就是全方位的、开创性的,五年来的变革是深层次的、根本性的。五年来,我们党以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业发生历史性变革。这些历史性变革,对党和国家事业发展具有重大而深远的影响。 习近平指出,经过长期努力,中国特色社会主义进入了新时代,这是我国发展新的历史方位。这标志着我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。我国社会主要矛盾的变化,没有改变我们对我国社会主义所处历史阶段的判断,我国仍处于并将长期处于社会主义初级阶段的基本国情没有变,我国是世界最大发展中国家的国际地位没有变。 (下转第二版)

开辟中国特色社会主义新境界 ——热烈祝贺中国共产党第十九次全国代表大会开幕 社论 历史的画卷,总是在砥砺前行中铺展;时代的华章,总是在新的奋斗里书写。今天,中国共产党第十九次全国代表大会在北京隆重开幕。这次大会,是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义发展关键时期召开的一次十分重要的大会,我们将明确宣示举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、担负什么样的历史使命、实现什么样的奋斗目标,将提出具有全局性、战略性、前瞻性的行动纲领。开好这次大会,事关党和国家事业继往开来,事关中国特色社会主义前途命运,事关最广大人民根本利益,对决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有重大的政治意义、理论意义、实践意义。 (下转第二版)

